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ВСТУП 

Пандемія COVID-19, що торкнулася України на початку 2020 року 

суттєво ускладнить ведення бізнесу більшості галузей виробництва та 

послуг. Провідні міжнародні організації лише розпочинають перегляд своїх 

прогнозів, як пандемія вплине на світову економіку. 

Для України це має величезне значення - і тому, що українська 

економіка досить відкрита, і тому, що ЄС, який став новим центром епідемії, 

є нашим ключовим торговельним партнером. Цю економічну кризу часто 

порівнюють зі світовою фінансовою кризою 2008 року.  

Особливо відчутні негативні наслідки кризи для торгових підприємств, 

що представлені в великих торгових мережах міст по всій території України. 

З іншого боку, період кризи може стати поштовхом для розвитку інших 

напрямів ведення бізнесу. Особливої актуальності в таких умовах для сфери 

рітейлу одягу набирає розвиток торгівлі через Інтернет. Тому управління 

комунікаціями саме через Інтернет мережу має за мету не тільки принести 

економічні вигоди, а й забезпечити виживання та розвиток даного виді 

бізнесу у надзвичайно складних умовах кризи, що склалася на сьогодні.   

Мета і завдання дослідження. Метою даної роботи є дослідження 

теоретичних основ управління комунікаціями підприємства та розробка 

заходів з удосконалення зовнішніх комунікацій ТОВ "ТЕМА МОДА 

ЮКРЕЙН" з урахуванням особливостей функціонування підприємств сфери 

торгівлі. 

Для досягнення поставленої мети встановлено наступні завдання: 

- розкрити роль комунікацій в управлінні підприємством; 

- дослідити методи оцінювання ефективності системи зовнішніх 

комунікацій підприємства; 

- визначити особливості планування комплексу зовнішніх 

комунікацій торгового підприємства; 

- надати загальну характеристику та провести аналіз фінансово-

господарської діяльності ТОВ "ТЕМА МОДА ЮКРЕЙН"; 
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- провести аналіз комунікативної  ефективності інтернет-магазину 

ТОВ "ТЕМА МОДА ЮКРЕЙН"; 

- обгрунтувати заходи з удосконалення управління зовнішніми 

комунікаціями ТОВ "ТЕМА МОДА ЮКРЕЙН" з урахуванням особливостей 

функціонування торгового підприємства. 

Предмет та об'єкт дослідження. Предметом  дослідження виступає 

процес управління комунікаціями підприємства. В якості об’єкта 

дослідження виступає ТОВ "ТЕМА МОДА ЮКРЕЙН". 

Методи дослідження. Для досягнення поставленої в роботі мети були 

використані загальнонаукові та спеціальні методи: фінансового аналізу (для 

оцінки фінансового стану підприємства), статистичного аналізу, аналіз п'яти 

сил Портера (для дослідження тенденції розвитку галузі), методи 

економічного аналізу (для дослідження ефективності реалізації 

запропонованих заходів).  

Практичне значення роботи полягає в можливості використання 

розроблених рекомендаціях для підвищення ефективності комунікативних 

заходів через мережу Інтернет. 

Інформаційну базу дослідження склали звітність ТОВ "ТЕМА МОДА 

ЮКРЕЙН", законодавчі і нормативні акти України. Під час написання 

кваліфікаційної роботи використовувалися монографії, навчальні посібники, 

матеріали конференцій, звіти міжнародних організацій, статті у наукових 

періодичних виданнях, дані мережі Інтернет.  

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 

складається зі вступу, двох розділів, висновків, списку використаних джерел 

(58 найменувань). Загальний обсяг роботи становить 67 сторінок. Робота 

містить 7 таблиць, 23 рисунк. 
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ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких 

такі: надано загальну характеристику та проведено аналіз фінансово-

господарської діяльності ТОВ "ТЕМА МОДА ЮКРЕЙН". Встановлено, що 

компанія здійснює роздрібну та оптову торгівлю одягу, взуття та аксесуарі 

під брендом «LC Waikiki». Торгова мережа компанії складається з 939 

магазинів в 45 країнах світу. В магазинах LC Waikiki представлено жіночий, 

чоловічий та дитячий одяг та аксесуари. З метою розробки рекомендацій з 

управління зовнішніми комунікаціями з урахуванням особливостей 

функціонування підприємств сфери торгівлі, проаналізовано структуру 

виручки магазинів LC Waikiki та структуру асортименту магазинів мережі.  

 З мето. дослідження тенденції розвитку галузі проведено аналіз п'яти 

сил за М. Портером. Встановлено, що компанії на ринку необхідно 

зосередитись на  збільшенні продажів онлайн, закритті дрібних магазинів і 

розширенні продажів через великі окремі торгові точки, збереженні та 

пошуку нових способів диференціації бренду LC Waikiki від конкурентів, 

утриманні цін на поточному рівні переважно для нижньої межі 

среднеценового сегменту споживачів. 

Проаналізувавши  комунікативну ефективність web-системи ТОВ 

"ТЕМА МОДА ЮКРЕЙН", та зокрема інтернет магазину компанії 

встановлено, що попри значний ріст числа відвідувачів, краще значення 

таких показників як глибина перегляду сторінок, коефіцієнт відмов 

порівняно з сайтами конкурентів у галузі. Необхідно відмітити, що значною 

проблемою для ефективності функціонування сайту є низька реплізація 

потенціалу альтернативних джерел трафіку, таких як пошукові системи, що є 

приводом для розробки відповідних заходів з метою інтенсифікації роботи 

інтернет магазину та збільшення кількості продажів.  

З метою удосконалення управління зовнішніми комунікаціями ТОВ 

"ТЕМА МОДА ЮКРЕЙН" обгрунтовано доцільність проведення рекламної 
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кампанії в Інтернет. Розроблено медіа-план розміщення реклами для 

інтернет-магазину  «LC Waikiki».  

Проведено економічне обґрунтування доцільності розроблених заходів. 

Встановлено, що витрати на заходи з управління комунікаціями ТОВ "ТЕМА 

МОДА ЮКРЕЙН" складуть 155 389,86 грн. на місяць. Розроблені заходи 

мають забезпечити 2 200 000 переглядів та 104 400 додаткових кліків на 

сторінки сайту інтернет-магазину. Також, за прогнозами, розроблені заходи 

мають  забезпечити 18281 додаткових замовлень. На основі розрахунку ROI 

що становить 110 %, можемо зробити висновок, про те, що запропоновані  

заходи є економічно обґрунтовані та ефективними. 
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	Таблиця 1.1
	Екологічна політика LC Waikiki.
	Порівняльні показники - ці показники показують, як досліджуваний сайт порівнюється зі своїми конкурентами.
	Пошуковий трафік - відсоток органічних (прямих) пошукових запитів на цей сайт.
	Середній конкурент - середній відсоток пошукового трафіку для конкурентів цього сайту.
	Список сайтів  конкурентів: bershka, oysho, pull and bear, cropp.
	Всього сайтів, що посилаються на цей сайт, 56 посилань.
	Середній конкурент - середня кількість сайтів, що посилаються на конкурентів цього сайту - 57 посилань.
	Результати аналізу порівняльних показників пошукового трафіку представлено на рис.
	*сайти конкуренти - bershka, oysho, pull and bear, cropp.
	Рис. 2.9. Аналіз порівняльних показників пошукового трафіку сайту інтернет магазину «LC Waikiki»
	Наступним етапом є аналіз можливостей ключових слів.
	*сайти конкуренти - bershka, oysho, pull and bear, cropp. (1)
	Рис. 2.10. Аналіз ключових слів пошукового трафіку сайту інтернет магазину «LC Waikiki», %
	Перекриття аудиторії.
	Динаміка відвідувань сайту інтернет магазину «LC Waikiki»,  у 2019-2020 рр. наведена на рис. 2.10.  За результатами аналізу можемо констатувати, що за період карантину кількість звернень до сайту підприємства збільшилася на 18,5 %  з 398 до 472 зверне...
	Рис.2.10. Динаміка відвідувань сайту інтернет магазину «LC Waikiki»,  у 2019-2020 рр.
	Далі проведемо аналіз потоку сайту інтернет магазину «LC Waikiki». Під час цього встановимо Сайти, які люди відвідували безпосередньо перед відвідуванням інтернет магазину та сайти, які люди відвідували одразу після цього. Результати представлено на р...
	Рис. 2.12. Показники відвідуваності сайту інтернет магазину «LC Waikiki», % у квітні 2020 р.
	Рис. 2. 14. Джерела трафіку для сайту інтернет магазину «LC Waikiki», %
	Контекстна інтернет-реклама (PPC). Один із найбільш поширених і популярних видів реклами, основою якого є система оплати за клік (Pay Per Click). Тобто ви платите в тому випадку, якщо користувач натискає на оголошення й переходить на ваш (як рекламод...
	Класичний та динамічний ремаркетинг — один із найдієвіших видів реклами в інтернеті. Ремаркетинг — одна з функцій, доступних у системах контекстної реклами. Але через низку відмінних рис цей вид реклами можна винести окремо. Суть ремаркетингу в можлив...
	Медійна (банерна) реклама в інтернеті. Це один із перших видів інтернет-реклами, який з’явився ще на зорі становлення Всесвітньої мережі. Суть медійної реклами полягає в розміщенні банерів на сторонніх сайтах, при кліці на які користувачі переходять н...
	Інтернет-реклама google shopping — новий спосіб реклами для інтернет-магазинів. Інтернет-реклама Google Shopping або інша її назва “товарні оголошення” з’явилася відносно недавно, зважаючи на всі попередні види інтернет-реклами. Товарні оголошення у в...
	Відеореклама в інтернеті — реклама на youtube. Сьогодні кожен другий користувач інтернету користується YouTube-бом та переглядає там відеоролики, фільми, огляди тощо. А тепер уявіть, що така кількість користувачів побачить рекламу про Ваш товар чи по...
	Інтернет-реклама в соціальних мережах. Таргетована реклама в соціальних мережах зараз один з основних видів реклами в Інтернеті. Крім того, активно використовується так званий SMM — маркетинг у соціальних медіа, суть якого полягає у формуванні та розв...
	E-mail розсилка — один із видів інтернет-реклами. Існують міфи, що така інтернет-реклама, як E-mail розсилка, вже давно не працює. Хочемо це спростувати. Досі цим видом реклами в інтернеті користуються для спілкування з потенційними та постійними кліє...
	Спливні (pop-up) вікна — різновид агресивної реклами в інтернеті. Спливні (pop-up) вікна більше зарекомендували себе як агресивна реклама в інтернеті, яка досі користується великим попитом. Попри погану репутацію, усе ж при правильному її використанні...


